
Podporené projekty: 2025

P.č.

re
gi

ón Názov školy Názov projektu Cieľ projektu
Poskytnutá 

dotácia

1 L
SOŠ lesnícka a drevárska; 
Liptovský Hrádok

Vlastné telo je najlepšia 
posilňovňa 

cieľ je rozšírenie možnosti vo funkčnom fitnes a kalistenike v našej škole a ŠI; 
sekundárnym cieľom je predmet telesná a športová výchova, ktorú veľmi často 

realizujeme v exteriéri; Workoutové ihrisko by hodinu TŠV posunulo na úplne iný 
level, ponúknuť možnosť športového vyžitia a verejnosti; nakoľko areál našej školy 
priamo susedí s cyklochodníkom, ktorý je využívaný aj na beh pre verejnosť dalo 

by sa skombinovať beh a cvičenia s vlastným telom na náradí v exteriéri  

5 000 €

2 L
SOŠ drevárska a stavebná, 
Krásno nad Kysucou 

Rekonštrukcia workoutového  
ihriska

rekonštrukcia a dobudovanie workoutového ihriska a cvičiacej zóny s fitnes 
strojmi; vytvoriť pozitívny vzťah k športovým aktivitám nielen u žiakov našej školy, 

ale aj u širokej verejnosti; zaujímavým a moderným spôsobom športovania 
prechádzať vzniku negatívnych sociálno-patologických javov; priblížiť športovanie 

širokej verejnosti a zdravotne znevýhodneným spoluobčanom; tým, že všetky 
práce budú prevádzať naši žiaci, vytvárať u nich vzťah k hodnotám

4 000 €

3 HP
Stredná zdravotnícka škola, 
Žilina

Nový život pre telocvičňu 

vytvoriť bezpečné, plné funkčné a moderné podmienky pre športové aktivity 
žiakov a širšej komunity SZŠ v ZA, zlepšením technického stavu priestorov 

a vybavenie; zlepšiť technický stav a vybavenie telocvične tak, aby zodpovedala 
súčasným štandardom; zabezpečiť bezpečné prostredie na cvičenie a zlepšiť 
hygienické podmienky; zvýšiť komfort a funkcionalitu telocvične zlepšením 

ventilácie, čím budú priestory využiteľné počas celého roka; vytvoriť podmienky 
pre kvalitu výučbu telesnej a športovej výchovy, školské športové súťaže 

a voľnočasové aktivity    

6 000 €

4 K SOŠ technická, Čadca 

Vybudovanie športového 
zázemia s debarierizáciou pre 

stavajúce športoviská školy 
s dôrazom na žiakov zdravotne 

znevýhodnením

Modernizácia existujúcej športovej infraštruktúry; výstavba novej športovej 
infraštruktúry s prístupom pre žiakov so zdravotne znevýhodnením 

/debarierizácia/; vytváranie prostredia vhodného pre rozvoj športu a pozitívneho 
vzťahu k pohybovým aktivitám pre deti a mládež s dôrazom na predchádzanie 

vzniku negatívnym sociálno-patologických javov    

2 800 €

5 HP Gymnázium Bytča Nový šat pre telocvičňu

Cieľom projektu je vytvoriť nezávadné hygienické podmienky, ktoré sú nevyhnutné 
pre priebeh výchovno-vzdelávacieho procesu či školských i mimoškolských 

pohybových aktivít. Vďaka oprave omietky a novým maľbám dokážeme predĺžiť 
životnosť telocvične a priľahlých priestorov, čo zároveň prispeje k zatraktívneniu 

týchto priestorov a zvýšeniu kvality klímy daného prostredia. Ďalším cieľom je 
zabezpečiť vyhovujúce podmienky pre priebeh Majstrovstiev Slovenska 

špeciálnych olympiád v stolnom tenise, ktoré u nás každoročne hosťujeme, aktívne 
sa na nich zúčastňujeme a sú pre našu školu výnimočnou udalosťou.

5 000 €

6 HP SOŠ elektrotechnická, Žilina
Prostredie motivuje – úspora 

energie, renovácia šatní 
a súvisiacich priestorov 

Revitalizácia starý objekt telocvične a čo najviac ho prispôsobiť bežným 
štandardom novovybudovaných moderných športovísk, prispieť k zvýšeniu 

pohybových aktivít detí; znížiť energetické náklady; ochrana životného prostredia 
a úspora energií; rozvíjať pohybovú výkonnosť zdatnosť žiakov školy

7 000 €

7 T
SOŠ dopravná, Martin - 
Priekopa 

Sila a pohyb 
Podpora fyzickej aktivity a zdravia žiakov; zlepšenie prístupu k športovým 

aktivitám; motivovať žiakov k aktívnemu tráveniu voľného času; zabezpečenie 
rôznych fitness prvkov zvýši záujem o rôznorodé cvičenie   

5 200 €

8 O
Stredná zdravotnícka škola, 
Dolný Kubín 

Lezecká vášeň priamo v škole 

zvýšiť motiváciu žiakov k pohybu prostredníctvom lezenia ktoré efektívne rozvíja 
silu, koordináciu a vytrvalosť pomocou vlastnej váhy tela; podporiť otvorenú 

komunikáciu v oblasti vzťahu k športu medzi žiakmi, učiteľmi, triednymi kolektívmi 
a nepedagogickými zamestnancami školy – lezenie je ideálnym športom na 

vzájomnú podporu a spoluprácu; minimalizovať závislosť na sociálnych sieťach 
tým, že žiakom ponúkneme atraktívnu alternatívu pohybovej aktivity, ktorá ich 

prirodzene motivuje k tráveniu voľného času aktívnym spôsob; zatraktívniť 
pohybové možnosti v školskom prostredí – vybudovaním lezeckej steny vytvoríme 
nové a moderné miesto na športové aktivity, ktoré doplní tradičné formy pohybu 

na škole

5 000 €

40 000 €

Vráťme šport do škôl 2025

Celková suma v podprograme: 40 000 €
Dotácia na jeden projekt: min. 1000€ max. 10 000 € a 20% spolufinancovanie



Podporené projekty: 2025

P.č.
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gi

ón Názov školy Názov projektu Cieľ projektu
Poskytnutá 

dotácia

1 L
Obchodná akadémia Petra 
Zaťka, Liptovský Mikuláš 

CHILLZONE

Vytvorenie moderného príjemného priestoru pre študentov, ktorí podporí ich 
oddych, neformálne stretávanie a budovanie komunity; zlepšenie vzťahov 

a rovesníckej interakcie v školskom prostredí OALM; vybudovanie priestoru na 
relaxáciu a neformálne diskusie medzi študentmi; podporenie socializácie 

a tímovej spolupráce prostredníctvom spoločenských hier; vytvorenie vhodného 
inšpiratívneho prostredia pre stretávanie sa mládeže.

500 €

2 O
SOŠ podnikania a služieb, 
Námestovo 

Verme rozprávkam 

Podporiť socializáciu, komunikácie a spoluprácu žiakov, ako aj rozvíjať ich 
kreativitu, empatiu a osobnostné hodnoty, pomôcť žiakom lepšie pochopiť význam 

medziľudských vzťahov, upozorniť na nástrahy súčasnej doby; prepojiť generácie 
a sociálne skupiny, podporiť ich tvorivosti a umeleckého nadania, rozvíjať 

environmentálne povedomie.

500 €

3 T
Gymnázium Jozefa Lettricha, 
Martin 

Klubovňa Gymletu 

Podporiť neformálne aktivity v školstve a vytvoriť bezpečnú zónu pre žiakov, 
redakčnú radu a školský parlament; budovanie inšpiratívneho prostredia s cieľom 

podporiť vzájomnú komunikáciu a spoluprácu študentov rôznych vekových 
kategórií; podpora komunitného života študenta školy; príprava flexibilného 

priestoru na učenie, vzájomnú komunikáciu, komunitnú prácu aj spoločné aktivity; 
ponuka moderného priestoru na aktivity školského parlamentu a redakčnej rady 

školského časopisu.

500 €

4 O
Obchodná akadémia, Dolný 
Kubín 

OADco

Vytvoriť co-workingový priestor prístupný pre všetkých žiakov školy počas 
vyučovania; dať možnosť na sebarealizáciu sa žiakov; zlepšiť klímu a atmosféru 
školy; naučiť sa spolupracovať, komunikovať, pracovať v tíme a odovzdávať si 

informácie.

1 000 €

5 T SOŠ obchodu a služieb, Martin 
Inkluzívny komunitný priestor - 
Etická a arteterapeutická dielňa

Vytvorenie bezpečnostného a inkluzivného komunitného priestoru na školy, ktorý 
svojím vizuálom nebude pripomínať bežnú školskú triedu, ale naopak bude slúžiť 

ako prostredie, kde sa bude prepájať etické výchova s modernými prvkami 
špecialnopedagogickej inentarizácie s cieľom podporiť emocionálny rozvoj, 
sociálnu integráciu a inkluzívne vzdelávanie všetkých žiakov bez rozdielu.  

1 000 €

6 HP
SOŠ podnikania a služieb, 
Žilina - Bytčica

SPOLU jeden tím 

Zlepšiť komunikáciu a spoluprácu medzi členmi ŠP; budovať identitu školského 
parlamentu; vytvoriť priestor pre členov školského parlamentu, kde sa budú 
stretávať sa a bližšie sa spoznávať, diskutovať o podnetoch a pripomienkach 

svojich spolužiakov, realizovať svoje nápady na spestrenie života na našej škole, 
aby sa škola nebola pre žiakov len učení sa, napr. v podobe workshopov, 

diskutovať o návrhoch úprav v školskom areáli, riešiť svoje nápady, pripomienky 
a potreby žiakov v vedením školy; vytvoriť priestor, ktorý bude motivovať aj 

ostatných žiakov stať sa členom školského parlamentu a zapájať sa do školských 
aktivít

800 €

7 L
SOŠ elektrotechnická, 
Liptovský Hrádok

Oddychová zóna

Podpora školskej komunity so zameraním na vytvorenie prostredia „zdravej školy“. 
Vybudovanie spoločného zdieľaného priestoru – relaxačnej a oddychovej 

miestnosti predovšetkým pre žiakov s podpornými opatreniami, ale aj pre všetkých 
ostatných žiakov školy.

1 000 €

8 HP Hotelová akadémia, Žilina Územie aktívnej mládeže

Vytvoriť zázemie pre fungovanie školského parlamentu. Budovať tvorivé 
a inšpiratívne prostredie pre všetkých aktívnych, kreatívnych, talentovaných 

o ochotných pomáhať iným. Umožniť stretnutia aj so zástupcami škôl združených 
v Mládežníckom parlamente pre región Horné Považie.

1 000 €

9 O
Stredná priemyselná škola 
informačných technológií, 
Tvrdošín 

Gessay parlament-ka

Poskytnúť koordinátorke a žiakom funkčný a príjemný priestor na stretnutia 
školského parlamentu a Mládežníckeho parlamentu VÚC nakoľko sme 

ambasádorská škola pre región Hornej Oravy. Podporiť komunitný život mládeže 
a zodpovednosť medzi žiakmi. Zvýšiť angažovanosť študentov v školskom 

aktivitách a rozhodovaní    

1 000 €

10 T Obchodná akadémia, Martin 
Spolu k pohode: Wellbeing a 

vzťahy v škole 

Zlepšenie komunikácie a vzťahov v školskej komunite, podpora emocionálnej 
pohody a prevencia vyhorenia, rozvoj rastového myslenia a sebareflexie, 

posilnenie úlohy školského parlamentu; optimalizácia výchovno-vzdelávacieho 
procesu prostredníctvom školského psychológa.

1 000 €

11 O Spojená škola, Nižná Pohodárium 

Cieľom predloženia projektu je vybudovať pre žiakov v priestoroch pred ateliérmi 
Školy umeleckého priemyslu útulnú oddychovú zónu, kde sa so spolužiakmi budú 

môcť porozprávať, zahrať si šach, prečítať si dobrú knižku, či v prípade potreby 
venovať voľný čas príprave na vyučovaciu hodinu.

700 €

9 000 €

Podaj mi ruku 2025

Celková suma v programe: 9 000 €
Dotácia na jeden projekt: min 500 max 2 000 € a 20% spolufinancovanie



Celková suma v programe: 10 000 €, povinné spolufinancovanie 20 %
Suma na jeden projekt: max do výšky 1 000 €
Podporené projekty: 2025

P.č.

re
gi

ón Názov školy Názov projektu Cieľ projektu
Poskytnutá 

dotácia

1 O
Obchodná akadémia, Dolný 
Kubín

Repre nádej 
Porovnanie sa s medzinárodnou konkurenciou; zvýšiť motiváciu k tréningu 

a výkonnosť športovkyne; pomoc s materiálno-technickým vybavením 
športovkyne.

800 €

2 T SOŠ obchodu a služieb, Martin 
Kreatívne pečenie - Mentoring 

na ceste k úspechu 

Podpora a rozvoj kreativity žiaka s využitím Thermomixu, pričom žiak vytvorí 
originálne a inovatívne cukrárske výrobky pripravené na účasť v cukrárskej súťaži; 

podporiť jeho sebavedomie, schopnosť pracovať samostatne a efektívne využiť 
nové technológie na zlepšenie výsledkov; využitie zariadenia pre ďalších 

talentovaných žiakov – udržateľnosť projektu.

500 €

3 K SOŠ obchodu a služieb, Čadca 
Podpora talentovaných žiakov v 
oblasti barmanstva a baristiky 

Rozvíjať kreativitu a odborné zručnosti v oblasti barman a barista; zatraktívniť 
odborné vzdelania a podeliť sa o nové trendy; zabezpečiť kvalitnú prípravu 

v záujmovom útvare Barman; príprava a účasť na celoslovenskej súťaži Slovak 
Barista Cup 2025; príprava a účasť na medzinárodnej súťaži Four Fest 2025; 

príprava na súťaž Piešťanský pohár Ľudovíta Wintera 2026; príprava na súťaže 
CASSOVIA CUP 2026 a majstrovstiev Slovenska Barista Junior 2026.

700 €

4 K
Obchodná akadémia DMJ, 
Čadca 

INKUBÁTOR PODNIKATEĽSKÝCH 
NÁPADOV   

Premeniť existujúcu učebňu predmetu cvičná firma na inkubátor podnikateľských 
nápadov zakúpením potrebnej kancelárskej techniky a spotrebného kancelárskeho 

materiálu; zlepšiť podmienky na výučbu predmetu cvičná firma vytvorením 
moderného a podnetného prostredia, a tým akceptovať kreativitu pri tvorbe 

podnikateľských zámerov našich študentov; rozvíjať praktické zručnosti pri práci 
s kancelárskou technikou u všetkých žiakov v rámci predmetu cvičná firma, a tým 

prispieť k zvýšeniu ich atraktivity na trhu práce; zabezpečiť lepšiu materiálnu 
pripravenosť pre našich najlepších študentov na Veľtrhu cvičných firiem 

v Bratislave; zatraktívniť výučbu predmetu cvičná firma, a tým pozitívne pôsobiť na 
rozvoj podnikateľských zručností, inovatívnosti a kreativity našich žiakov; dať 

priestor na sebarealizáciu študentov pri vytváraní kreatívnych vizuálnych obsahov, 
ktoré by slúžili na rôzne užitočné účely.

500 €

5 HP
Gymnázium Veľká okružná; 
Žilina

Na vrchol krok za krokom     

Cieľom projektu je zabezpečiť talentovanej slovenskej športovej lezkyni Sáre 
Šimekovej finančné prostriedky na účasť na medzinárodných pretekoch 

v športovom lezení. Ako jedna z najúspešnejších mladých pretekárok na Slovensku 
preukázala svoj potenciál získaním 2. miesta na Európskom pohári vo Švajčiarsku 
v roku 2024, titulom majsterky Slovenska v boulderingu aj lezením na obťažnosť 
v roku 2023 v juniorskej kategórií, ako aj mnohých ďalšími cennými výsledkami. 
Podpora jej účasti na zahraničných súťažiach jej umožní ďalej rozvíjať športovú 
kariéru, získať cenné skúsenosti v medzinárodnej konkurencii a reprezentovať 

Slovensko na vrcholových podujatiach.

500 €

6 K SOŠ technická, Čadca
Podpora strojárskych talentov 

SOŠ technickej     

Vytvoriť materiálno technické podmienky pre talentovaných žiakov, ktorí 
reprezentuje SOŠ na súťažiach odborných vedomosti a praktických zručnosti. 

Vyhľadať talentovanú mládež v oblasti technických disciplín. Podporovať 
konfrontáciu talentovaných žiakov na úrovni krajských, celoslovenských 

a medzinárodných súťažiach odborných vedomosti a zručnosti. Podporovať 
medzinárodnú mobilitu žiakov. Získavanie nových partnerstiev medzi žiakmi 

stredných škôl. Vytvárať predpoklady uplatnenia sa na trhu práce po skončení 
školy na Európskom pracovnom trhu. Reprezentácia školy a regiónu.   

600 €

7 L Spojená škola, Ružomberok

Turiec International Bartender 
Cup, Cassovia Cup, Gastro 

Liptov, Parisian Chic, Dečinska 
vlna, Gastro Labe

Účasť žiakov na barmanskej súťaži: „Turiec International Bartender Cup 2025“ 
19.02.2025 v Martine;  Účasť žiakov na barmanskej súťaži: „Cassovia Cup“ 

19.03.2025 v Košiciach;  Účasť žiakov na súťaži: „Gastro Liptov 2025“ v Liptovskom 
Mikuláši; Účasť žiakov na súťaži: „Parisian Chic /Parížsky šik/ online pre Magazín 

LNE – do  30.03.2025; Účasť žiakov na medzinárodnej súťaži „Děčinska vlna“ – pre 
žiakov odboru kaderník v Děčíne v termíne 03.04.2025; Účasť žiakov na 

medzinárodnej súťaži „Gastro Labe“ – pre žiakov odborov kuchár, čašník, servírka a 
cukrár v termíne 27.03.2025; Žiaci našej školy sa radi a ochotne zapájajú do súťaží 
v rôznych odboroch a kategóriách. Radi by sme ich snahu podporovali aj naďalej. 

500 €

8 HP
SOŠ elektrotechnická, 
Liptovský Hrádok

Fotografia v odbore multimédiá

Podpora nášho žiaka z odboru multimédiá, ktorý sa venuje fotografovaniu (najmä 
prírody Žilinského kraja) a rozšírenie zručností v oblasti fotografovania u žiakov 

našej školy, či žiakov iných škôl. Ďalším cieľom tohto projektu je aj využitie 
a zlepšenie prezentačných zručností talentovaného žiaka a vytvorenie tímu, ktorý 

by sa zaoberal vzdelávaním v oblasti fotografovania, či tvorby animácií.

400 €

Talentovaná mládež 2025
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9 O
Stredná priemyselná škola 
informačných technológií, 
Tvrdošín 

Rozvíjame talenty budúcnosti   

Cieľom projektu je pripraviť a podporiť mladých talentovaných žiakov, zabezpečiť 
ich účasť na súťažiach, a zabezpečiť ich materiálne a technické vybavenie potrebné 

na súťaže. Sprístupniť žiakom profesionálny softvér Adobe Creative Cloud na 
tvorbu digitálneho obsahu. Podporiť študentov v príprave na súťaž Zenit 

prostredníctvom kvalitného vybavenia. Zvýšiť úroveň technických a kreatívnych 
zručností žiakov. Pripraviť mladé talenty na ďalšie štúdium a uplatnenie na trhu 

práce.    

500 €

10 O Spojená škola , Nižná VisioSphere

Zaviesť inovatívne prvky do vzdelávania. Cieľ zohľadňuje využívanie virtuálnej 
reality vo vyučovacom procese, umožňuje žiakom školy umeleckého priemyslu 
vytvárať a prehliadať modely so zreteľom na skvalitnenie vyučovacieho procesu 

a na rozvíjanie predstavivosti, kreativity a invencie našich žiakov.

400 €

11 HP Gymnázium Varšavská, Žilina
Účasť na Majstrovstvách sveta 

v streľbe

Účasť žiaka Františka Blahu na súťaži „World shoot 2025“ – Majstrovstvá sveta 
v streľbe v disciplíne IPSC v Českej republike. Zabezpečenie prípravy, ubytovania, 
stravy, dopravy, materiálno-technického vybavenia pre účastníka majstrovstiev.

800 €

12 T Obchodná akadémia, Martin
URAINE – diagnostika na dosah 

ruky

Podpora talentovaného žiaka nákupom materiálno-technického vybavenia, ktoré 
potrebuje na realizáciu ďalšej fázy vývoja medicínskeho zariadenia URAINE. Jeho 

cieľom je vytvoriť prototyp zariadenia. Odborná konzultácia s odborníkmi v oblasti 
zdravotníctva, konštruktérstva a moderných technológií.

800 €

13 L
SOŠ polytechnická, 
Ružomberok 

Podpora SPARŤANKY Elišky 
Saganovej

Cieľom projektu je podpora talentovanej študentky SOŠ polytechnickej v RK, Elišky 
Saganovej ktorá sa pravidelne zúčastňuje na tunajších aj medzinárodných 

súťažiach SPARTAN RACE a dosahuje v nich vynikajúce výsledky.
500 €

14 K
Stredná priemyselná škola 
informačných technológií, 
Kysucké Nové Mesto

Kysuckí siláci 

Podporiť mladých talentovaných žiakov vo svojich športoch; povzbudiť iných 
žiakov k zmysluplnému tráveniu voľného času; zabezpečiť materiálno-technických 
prostriedkov pre skvalitnenie výkonu vybraných športov a športovania všeobecné; 

podporiť spoluprácu členov žiackej školskej rady; rozvíjať prezentačné 
a komunikačné zručnosti žiakov školy.  

600 €

15 O
SOŠ obchodu a služieb, Dolný 
Kubín 

Namiešaj si výhru!

Zlepšiť technické a kreatívne zručnosti talentovaného žiaka v miešaní trendových 
nápojov, ktorý sa závodne venuje barmanstvu, a tým zvýšiť jeho 

konkurencieschopnosť na barmanských súťažiach. Zapojiť žiaka do vzdelávania 
svojich spolužiakov v rámci rovesníckeho učenia v oblasti nových trendov 

v barmanstve.

500 €

16 HP Stredná športová škola, Žilina S "diskom" za víťazstvami  
Financovanie nákupu karbónového diskového kolesa určeného na dráhové preteky 

pre talentovaného žiaka niekoľkonásobného majstra SR, účastníka Majstrovstiev 
Európy a reprezentanta SR v dráhovej cyklistike Tadeáša Cesneka.  

600 €

17 HP SOŠ elektrotechnická, Žilina
Mladý elektrotechnik na ceste 

k inováciám         

Poskytnúť šikovným a talentovaným žiakom našej školy príležitosť rozvíjať svoje 
vedomosti a zručnosti v oblasti elektrotechniky, návrhu a testovanie 

elektronických obvodov, programovania mikrokontrolérov a prípravy na odborné 
súťaže. Projekt sa zameriava na tvorby moderných elektronických pracovísk, ktoré 
budú žiaci samostatne navrhovať, zostrojovať a používať pri praktických cvičeniach 

a riešení reálnych úloh. Vytvorenie 3 nových pracovísk, ktoré poskytnú žiakom 
moderné vybavenie a umožnia im aplikovať svoje teoretické vedomosti v praxi. Na 

základe skúseností získaných počas účasti na národných a medzinárodných 
súťažiach v oblasti elektroniky a automatizácie sa tieto pracoviská stanú centrum 

pre zlepšenie praktických zručností žiakov a ich prípravu na súťaže.    

600 €

18 T
SOŠ dopravná, Martin - 
Priekopa 

Bezpečnostné systémy novej 
generácie s 3D technológiami.  

Cieľom projektu je zapojiť a podporiť žiakov v oblasti 3D tlače, rozvíjať ich 
technické a tvorivé schopnosti a to ako v rámci vyučovacieho procesu , tak aj 

v rámci voľnočasových aktivít. Naučiť žiakov využívať 3D tlač ako nástroj pre tvorbu 
a realizáciu rôznych modelov prototypov a inovácií, čím im umožní lepšie 

porozumieť procesu výroby  dizajnu. Motivovať žiakov k objavovaniu nových 
technológií a podporiť ich záujem o modrené odbory v oblasti dizajnu a výroby. 

Ciele sú nastavené tak, aby podporovali inklúziu a zabezpečili rovnaké príležitosti  
pre všetkých žiakov bez ohľadu na ich predchádzajúce skúsenosti.

500 €

19 L
Hotelová akadémia, Liptovský 
Mikuláš 

Majstrovstvá sveta – sen, ktorý 
ožíva        

Cieľom projektu s názvom „ Majstrovstvá sveta – sen, ktorý ožíva“ je získanie 
finančných prostriedkov, ktoré budú použité pri športovej príprave na nákup 

materiálneho zabezpečenia na tréningový proces. Majstrovstvá sveta v dynamickej 
streľbe sa budú konať v 09/2025 v Južnej Afrike.         

400 €

10 700 €

Talentovaná mládež 2025



Celková suma v programe: 6 000 €
Dotácia na jeden projekt: min 500 max 2 000 € a 20% spolufinancovanie
Podporené projekty: 2025

P.č.

re
gi

ón Názov školy Názov projektu Cieľ projektu
Poskytnutá 

dotácia

1 L
Stredná zdravotnícka škola, 
Liptovský Mikuláš

Príď do školy na bicykli

Vytvoriť žiakom a zamestnancom školy podmienky na využívanie alternatívnej 
„zelenej“ dopravy; používaním alternatívnych foriem prepravy, napr. bicykel alebo 
kolobežka, prispieť k ochrane životného prostredia; podporovať environmentálne 

cítenie žiakov a zamestnancov; znížiť počet áut parkujúcich v okolí školy, a tým 
minimalizovať ekologické zaťaženie prostredia okolo školy; zapojiť zamestnancov 

a žiakov do komunitných aktivít podporujúcich prepravu na bicykle  

2 000 €

2 HP
Stredná zdravotnícka škola, 
Žilina

 Zelená cesta do školy : 
Alternatívna doprava 

Vytvoriť bezpečné a dostupné parkovacie miesta pre bicykle, kolobežky a iné 
formy alternatívnej dopravy prostredníctvom inštalácie kvalitných a kapacitne 
dostatočných strojov. Motivovať žiakov, zamestnancov školy a širšiu verejnosť 

k udržateľnému spôsobu dopravy, čo prispeje k zlepšeniu kvality ovzdušia, zníženiu 
dopravnej zaťaženosti a podpore zdravého životného štýlu; podporiť zmenu 

správania žiakov, učiteľov a rodičov, aby využívali alternatívne spôsoby dopravy 
a tak prispeli k udržateľnej mobilite v meste; vytvoriť formy zapojenia učiteľov 

a zamestnancov školy do projektu organizovaním spoločných akcií na posilnenie 
komunity školy; vytvoriť informačné materiály a organizovať aktivity pre žiakov, 

rodičov a zamestnancov školy s cieľom zvyšovať povedenie o výhodách ekologickej 
dopravy

2 000 €

3 T
SOŠ dopravná, Martin - 
Priekopa 

E-parkovanie: Ekologické 
parkovanie pre e-vozidlo     

Zvýšiť povedanie a výhodách a možnostiach využívania alternatívnej dopravy. 
Alternatívna doprava je ekologická, energeticky efektívna a pomáha zmierniť 
problémy s dopravnými zápchami a emisiami skleníkových plynov. Podporiť 
využívanie týchto spôsobov prepravy medzi žiakmi a zamestnancami školy, 

poskytnúť im informácie o výhodách alternatívnych dopravných prostriedkov 
a vytvoriť priestor a podmienky, ktoré zvýšia ich záujem o tieto možnosti. 

Dosiahnuť prostredníctvom postupného plnenia jednotlivých čiastkových cieľov.    
Poskytnúť energeticky efektívnu alternatívu nabíjania podporiť využívanie 

obnoviteľnosti zdrojov energie.  

2 000 €

6 000 €

Suma na jeden projekt: min. 500 €, max. 1 000 €
Podporené projekty: 2025

P.č.

re
gi

ón Názov školy Názov projektu Cieľ projektu
Poskytnutá 

dotácia

1. T SOŠ obchodu a služieb, Martin Zdravý športový deň

Vzdelávanie mládeže neformálnou formou o zdravom životnom štýle; podpora 
sieťovania mládeže stredných škôl  regióne Turiec pomocou tímových športových 

aktivít; vytvorenie podmienok pr vykonávanie športových aktivít a pohybu 
mládeže; zvýšenie povedomia a dôležitosti fyzickej aktivity v každodennom živote; 

posilnenie spolupráce medzi školami a komunitami v regióne Turiec.

500 €

3
H
P

Hotelová akadémia, Žilina V spleti (aj volejbalových) sietí

Viesť mladých ľudí k vytváraniu pozitívneho vzťahu k športu, pohybovej aktivite 
a zdravému životnému štýl. Upevňovať vzájomné vzťahy  medzi študentami 

a školami navzájom, výmena skúseností. Zlepšiť fyzickú aktivitu žiakov. 
„Zorientovať“ žiakov zo škôl, ktoré tvoria Mládežnícky parlament pre región Horné 

Považie. 

1 000 €

4 K
Stredná priemyselná škola IT, 
Kysucké Nové Mesto

Kysucký Erazmus
Zvýšiť angažovať mládež v regióne Kysúc, podporovať rozvoj komunikačných 
a prezentačných zručností žiakov, výmena skúseností a „best practise“ medzi 

školami, Rozvoj spolu práce medzi mládežou a školami
1 000 €

5 O

Stredná priemyselná škola 
infor.technológií I.G, Tvrdošín

Vzdelaním a športom – Hra 
začína

V rámci regiónu Hornej Oravy v Žilinskom samosprávnom kraji je  participácia 
mládeže medzi strednými školami (podporiť spoluprácu medzi mládežníckymi 

partnermi viacerých škôl), výmena skúseností medzi školami (umožniť študentom 
zúčastňovať sa výučby na iných školách a získavať nové skúsenosti).

1 000 €

6 O Gymnázium POH, Dolný Kubín Povedali naši vašim 
Výmena vedomostí a zručností; rozvoj sebavedomia a komunikačných schopností; 
motivácia k zlepšovaniu sa; budovanie priateľstiev a spolupráce; príprava na reálny 

svet a budúcu kariéru.        
800 €

4 300 €

Celková suma v programe: 5000 €

ENVIRO 2025

Mládežnícky parlament ŽSK 2025


